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Full Name

543 responses

Rita Sambhaji Addak

Nilima sanjay suryawanshi

Sayli fakir dekate

Lakshmi pandhari Galande

Aniket Jagdish Mohite

Mayur tadas

Rupali Palsaram Yerche

Abhinav Naik

Nilesh tejram janbandhu

SHIVKUMAR RAVINDRA BURE

Yogita Arvindrao Gaulkar

Pranjali chandu kannake

Pralhad ishwar kinnake

Ashwini Sanjay Ghugareस्ट्रे म

Abhishek pramodrao pahade

Amitkumar Raju Rajate

Ganesh vishnuji zade
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Ganesh vishnuji zade

Sakshi Raju vaidya

Durga vitthal barai

Trishu makode

Nikhita Sudhakar Thute

Ashwini muneshwar tembhurnikar

Surbhi vinod girole

Tejaswi vijay dudhadabe

Aniket pangul

Achal sunil daf

Shubhangi Dnayneshwar Chikane

TRUPTI NAGDAS SHAMKURE

Aniket V. Kite

Gauravi Ravindra Koparkar

ABHIJEET RAVINDRA DAWANDE

Nikhil Ashokrao girade

Minal arunrao Naukarkar

Vedashree Chandrakant Tirmare

Dimpal B.shende

Rani pimpalkar

Vaishnavi vilas nalhe

Shital Sonbaji Kirpan

S ik h P di id
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Samiksha Pradip vaidya

Nikita Gajanan Radke

Damini Dilip Ugemuge

Chaitravi B Deshmukh

Neha Changle

Anjali Arunrao Hande

Rupali devraoji nannaware

Monali Raju Thaware

Kajal Dilip Bahe

Chandrasekhar vijay kambale

Adesh Shankar Hatwar

Ashish Bharat Wagh

Arpit nagarwar

Pooja maroti borkar

Priya dnyaneshwar zade

Nikhita dnyaneshwar pahune

Dipali Ashokrao ladhi

Shivani dinkar Bhandarkar

Vedant shankarrao Lokhande

Tushar Daulat muraskar

Pratiksha Ramesh chamchor

Sakshi shankar chandankhede

R hil I il Sh ikh
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Rahil Israil Sheikh

Komal natthuji bhusari

Rita Anil Addak

Namrata Ravindra Addak

Aditi Virendra Deoghare

Prachi arun mandavkar

Pornima vilas meshram

Samiksha mahendra moon

Payal sudhir motghare

Piyush purushotam Shinde

Kajal dhanraj korde

Kajal dasharth fulzele

Asha kisan todase

Jishan javed ali

Kalyani Vitthal Dhole

Nikita Vilas Bawane

Anamika Prabhakar Nimbarte

LOKESH MANOHAR BORGHARE

Shruti domaji thute

Kalyani natthuji bhusari

Diksha Vijay Dange

SNEHA NARAYANRAO NIKHADE

R j di i T l i W h
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Rajnandini Tulsiram Waghmare

Nikhita Narayan Bhure

Amit Naresh Kotekar

Divya Vitthal Gwalbans

Ashish Suresh Bhoyar

Kunalika Ramesh wankar

Dhanshri Arvind Shinde

Samir Gajanan Tiwade

Pranay Anandarao Mandaokar

Trupti Kishor Dhole

Purva Mahadeo Kute

Achal Arunrao kmble

Aditya Rajesh Jumde

Tarkeshwari Dnyaneshwar Meshram

Priya kawaduji soyam

Ashwini Diliprao Bhalerao

Nakul chandrakant Raut

Kunal prashant bande

439 more responses are hidden

Stream

543 responses

Copy

Bachelor of Arts
Bachelor of Commerce
Bachelor of Science
Master of Science

53%
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1) Teaching and mentoring process in your college facilitates you in
social and intellectual  growth.

536 responses

2) Motivation and exposure to Extra-Curricular Activities in the Institute.

540 responses

3) Overall facilities Like Text Books and Reference Books availability in
library and Digital Section.

537 responses

Master of Arts
Master of Commerce

15.3%

21.7%

Copy

Satisfactory
Very well
Moderately
Marginally10.4%57.6%

30.2%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

56.1%

35%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor8.9%50.5%
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4) infrastructural Facilities Like Classrooms, Play ground, Laboratory,
Security, Cleanliness, Medical, etc.

534 responses

5) How much of the syllabus was covered in the class?

536 responses

6) How well were the teachers able to communicate?

536 responses

36.1%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

53.4%

34.3%

Copy

85 to 100 %
70 to 84 %
55 to 69 %
30 to 54 %

13.4%
45%

35.4%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Good
Just satisfactory

37.5%

14.9%
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7) What do you say about your teacher's approach to teaching?

535 responses

8) What do you say about the internal evaluation of the teachers or the
institution?

536 responses

9) The College provides multiple opportunities to learn and grow.

533 responses

42.9%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

49.7%

42.2%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes fair
Usually unfair

22%25.4%

50.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

15%

51.4%
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10) The teachers inform you about course outcomes and programme
outcome.

532 responses

11) Do the teachers explain the concepts or ideas through examples ?

535 responses

12) Are the teachers able to identify your weakness and help you to
overcome them?

533 responses

30%

Copy

Every time
Usually
Sometimes
Rarely

19.4%16.4%

59.4%

Copy

Always
Often
Sometimes
Rarely

16.8%

15.1%

64.9%

Copy

Every time
Usually
Sometimes
Rarely

8.3%

17.1%20.8%
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13) The college tries to bring improvement in teaching-learning process.

531 responses

14) The teachers encourage you to participate in extracurricular activities

531 responses

15) Students get assess to the sport facilities.

532 responses

53.8%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disgree

13%47.3%

36.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

16.8%

44.6%

33%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

11.8%46.1%

36.7%
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16) The teachers always interact with the students.

533 responses

36.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

15.4%
40.5%

38.3%
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17) Any other suggestion?

279 responses

No

No

Good

Yes

Good

no

No suggestion

Nothing

No suggestions

Nothing

Good college

Very good

No


Very good

Nice

Nice

College is very good
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College is very good

👍

Always remember

No all good

All facilities are good

Dimpal

Books collection in labarary

Always supported students of teachers

Chense the Class room benches

Take exam online

Nahi sab achhahe

Best

A good teacher manages the classroom effectively

Management , teaching staf, support staf every one are nice, good campus, healthy
environment, supporting people around, good quality of teachers around 50 km area it is one
of the best college to take part. 

Thank you.

Washroom cleanliness

To change a university,you need to change people incentives.

No because it's perfect college

Nope

I request to the education department the exam of six semester plse take online because the
clg teach us syllabus online so plse take exam online

MSCET books not available in library

Clean Room and Play Ground
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Clean Room and Play Ground

Very nice 👍 wonderful college

sahastrabuddheachal@gmail.com

Digital education improvement

All are best in my collage and 👩‍🏫‍teacher's

Ground seats for seting in ground and upercovering

Na

No suggestions

Any facilities are available in the college so i dont have any suggetion

Not

Clean the classroom

Our collage always give a best inspiretion and motivation about everything.


Nooo

There is lack of projector facility

samratsurjuse11@gmail.com

Cleanliness,No Teacher's Available For English Medium Students.

Noo

Clean the classroom and benches

Change the administration staff behavior about student

Good Suggestion

Have give some extras classes like mpsc police bharati in college

Th i l t f d t id th t littl tt ti h t
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There is a lot of crowd outside the exam counter, so pay a little attention here to.

achaldambhare8@gmail.com

Almost every point get covered in above questions 

every thing is best and trying to be the best

Cleanliness, playground

They always gives the best

Everything is good.

Get the Mahamandal bus started to go to college

Need tp give facility of transportation like clg bus etc for villagers.

Nothings

No...

College staff is very good

𝙉𝙤

Mahesh

Rohan

..

No..

Good excellant agree

Research laboratory

the placement facilities are very poor( weak) Improve it

Good bike cars parking in our collage

17

No



9/9/22, 11:48 AM Student Satisfaction Survey 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1w8jV7BC9H67nOxSRCiklI4rjOHD7BL-llVDC5JHot1Q/viewanalytics 17/18

Megha

Campas laboratory

Atiksha Shankar farkade

I like this taste

Best collage and smart teaching all sir/madam

Nope

No need to give any suggestions because everything in my college is good

All teachers are very friendly 🥰

Excellent

College facilities are good

If the notice comes early then the soaps go away, there is a bit of confusion on time

No suggestions ,all well j good


Good teaching

Sabke sath achhe se baat karna...

Clean classroom

yes

Drinking water, other games,

Disagree

Dipali khemraj Shinde

Not any suggestion.

23 more responses are hidden
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